

证券代码：300902

证券简称：国安达

国安达股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2023-005

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称	中信建投证券、富国基金
时间	2023年11月21日
地点	厦门市集美区灌口镇后山头路39号公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事、副总经理兼董事会秘书洪清泉先生，高级顾问连剑生先生，证券事务代表叶惠敏女士
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、本次活动的主要问答情况如下：</p> <p>1、公司目前储能消防业务发展怎么样？</p> <p>回复：国家标准《电化学储能电站安全规程》自2023年7月1日实施以来，对储能行业的上下游相关产业链带来了良好的发展机遇。虽然，该标准是推荐性国家标准，但是下游客户基于转嫁安全责任风险的考量，从目前客户实际安装程度来看，大部分储能集成商客户还是会选择配置PACK级的消防，即选择满足国家标准要求的技术方案。因此，公司储能消防业务收入也取得了快速的增长。后续，公司将紧抓市场机遇，缜密部署储能消防市场，加快建设储能消防产品扩产生产线，加大储能消防市场营销推广力度，助力公司储能消防业务高质量、可持续发展。目前公司已为40多家下游客户包括宁德时代、比亚迪、亿纬锂能、阳光电源、远景能源、海辰储能、海博思创等头部客户提供储能消防解决方案和产品供应，公司储能消防产品得到市场客户的高度认可和应用。</p> <p>2、公司今年在电力电网业务板块是否能够持续发力？产能是否充足？</p> <p>回复：随着电力电网行业对消防工作的日益重视，加大了对电力设施配套消防的投资力度，不论是在运变电站消防隐患治理需求，还是新建变电站消防措施需求，都将大幅提高电力消防产品的需求量。公司自2019年研制出变压器固定自动灭火系统以来，持续根据不同电压等级的变电站进行系列化消防产品研究，目前公司电力电网消防产品能够覆盖1100kV、1000kV、800kV、750kV、500kV及220kV等不同电压等级的消防安全防护需求。2021年是变电站消防改造元年，随着不同区域变电站消防改造试点的成功，对应的电力消防产品需求量将被逐步释放。截至2023年6月30日，公司电力电网行业已确认收入金额和在手订单金额总计已超过1.2亿元，收入较去年会有较大的增长。公司首发募投项目“变压器固定自动灭火系统生产项目”生产线已投入使用，可以为电力电网业务板块的快速发展提供产品生产保障，保质保量供货。</p> <p>3、公司研发电动乘用车消防产品的动力是什么？</p> <p>回复：公司主要基于以下几方面的考虑：第一，电动乘用车消防市场未来前景广阔，而且研制成功后能够实现规模化生产，能够有效提高</p>

	<p>盈利效率；第二，研发适用于电动乘用车的消防产品需要较高的技术门槛。动力电池发生热失控、热扩展的原因有很多，需要依靠大量的验证试验积累锂电池热失控的特征数据，在电池发生热失控时进行及时处置。公司自2013年以来，积累了大量的商用车动力电池测试数据，能够很好的转化并应用于电动乘用车消防，形成核心竞争力；第三，客户粘性高，一旦与车企达成合作，有利于公司长期稳定、可持续发展。产品成功研制并有效推广后，能够成为公司后续营收主力军之一。</p> <p>4、看到公司近期发布了控股股东、实际控制人延长股票锁定期承诺的公告，请问公司控股股东、实际控制人是基于当前新减持政策关系而发布的吗？</p> <p>回复：公司于2023年10月16日在巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）发布了《关于控股股东、实际控制人自愿承诺首次公开发行限售股解禁后六个月不减持公司股份的公告》，公司控股股东、实际控制人基于对公司未来发展的坚定信心及对公司长期投资价值的认可，同时也为了更好的支持公司持续、健康、稳定的发展，自愿承诺自首次公开发行限售股解禁之日起6个月内不减持其直接或间接持有的公司股份。</p>
附件清单	无
日期	2023年11月21日